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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. καταδικάζει απερίφραστα κάθε 

μορφή ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης που επιχειρεί η Δημοτική 

Αρχή Ιωαννιτών σε βάρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου 

Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Ιωαννίνων και των εργαζομένων του Δήμου, όπως 

και την αήθη συμπεριφορά του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, ο οποίος 

επιτέθηκε προκλητικά και απευθύνθηκε χυδαία στην Πρόεδρο του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου λέγοντάς της «βούλωσε το». 

Οι εργαζόμενοι μέσα από τα συλλογικά τους όργανα έχουν αποφασίσει με 

κινητοποιήσεις να αντιταχθούν αγωνιστικά στην ιδιωτικοποίηση και 

αποδιοργάνωση της υπηρεσίας Καθαριότητας που επιχειρεί η Δημοτική Αρχή, 

με προδιαγεγραμμένη την απόλυση των συμβασιούχων, αλλά έχοντας και στο μυαλό 

της την άρση της μονιμότητας που έχει εξαγγείλει η κυβέρνηση της Νέας 

Δημοκρατίας (Ν.Δ.). 

Από την άλλη για να εξυπηρετήσει τα εργολαβικά-ιδιωτικά συμφέροντα και 

να εξασφαλίσει τα 8.500.000 ευρώ είναι έτοιμη να «φεσώσει» ακόμα 

περισσότερο τους δημότες, μιας και ήδη ο Δήμος Ιωαννιτών βρίσκεται στις 

πρώτες θέσεις των Δήμων με τα ακριβότερα Δημοτικά Τέλη. Και αυτό θα φανεί 

όταν φέρει τον προϋπολογισμό του 2026. Γιατί προϋπολογισμό ακόμα για το τρέχον 

έτος δεν έχουν καταθέσει, την ιδιωτικοποίηση όμως της Καθαριότητας με 8.500.000 

ευρώ την προωθούν. 

Αντί να αναβαθμίσουν την υπηρεσία με προσωπικό και τεχνολογικό 

εξοπλισμό τόσο η σημερινή Δημοτική Αρχή όσο και όλες οι προηγούμενες 

κοίταξαν πως θα την υποβαθμίσουν ακόμα περισσότερο, για να έχουν «άλλοθι» για 

την ιδιωτικοποίησή της. 

Η Δημοτική Αρχή Ιωαννιτών κρύβεται από το λαό, κρύβεται και από τους 

εργαζόμενους. Επιλέγει το θέμα της ιδιωτικοποίησης της Καθαριότητας να το 

περάσει από τη Δημοτική Επιτροπή και όχι από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Επιλέγει να συνεδριάζει με τηλεδιάσκεψη και παρόντα μόνο τα Μέλη της 

πλειοψηφίας για μην υπάρχει καμία αντίδραση, κανένας αντίλογος στην απόφαση 

της. Για να μην της χαλάσει κανένας τα σχέδια, μιας και δεν υπήρχε ούτε η σχετική 

μελέτη του «έργου». 



Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει τις κινητοποιήσεις 

του Συλλόγου Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Ιωαννίνων ενάντια στην 

ιδιωτικοποίηση της υπηρεσίας Καθαριότητας που επιχειρεί η Δημοτική Αρχή. 

Καλούμε την Δημοτική Αρχή Ιωαννιτών να πάρει πίσω την απαράδεκτη 

μήνυση κατά εργαζομένων του Δήμου για παρακώλυση λειτουργίας της 

υπηρεσίας. Να ανακαλέσει την απόφαση της «μεγάλης μπίζνας» της Δημοτικής 

Επιτροπής για την υπηρεσία Καθαριότητας. 

Η Δημοτική Αρχή πρέπει να γνωρίζει ότι οι μηνύσεις, ο εκφοβισμός και η 

τρομοκρατία δεν μας πτοούν. Αντίθετα συσπειρώνουν και δυναμώνουν τον κλάδο 

και τους εργαζόμενους των Δήμων.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 


